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®YAANO EPrAZIAZ ZTA NEAIA OPIZMOY KAI TIMEZ ZYNAPTHZHZ TIA ENAA

1.Aivetat n ouvédptnon f(X) = x*° —1821x"* +2022.
o) No BpeBel to mebdio oplopou TG cuVAPTNONG

B) Na BpeBouv ot tipég f(1) kat f(-1)

, , X+1
2. Aivetau n ouvdptnon f(X) = 1

o) No BpeBei to medio oplopol TG cuvApTNONG

]2021

B) Na umtoAoyioeLg TNV TR TG mapdotacns A = [f © +3f (2) -5 (-3)

3. Aivetaw n ouvaptnon F(X) =+/x-1.

o) Na BpeBei to medio oplopol Tng cuvapTnong

B) Na untohoytotet n Tur tng napdotaong A = 3f(5) —2f (17) + % f(10)

4. Aivetai n ouvdptnon F(X) =x*—x+1
o) Na Bpebei to mebio oplopol Tng cuvAptnong
B) Noa umoloyioete TG Tpeg f(2), f(-1), (1), f(5)

y) Na anodeigete ot f(a+p) =f(a) +F(B) + 20 -1

2x-10 Xx<1
x> —7x+10 x>1

5.Alveta ouvdptnon f(X) = {
a) Na Bpebei to medio oplopol TNG cuvVAPTNONG
B) Na unoAoyioete tig Tpég f(-1), f(0), f(2) , f(f(1)), f(3)

v) Na AUoete tnhv etlowon f(x)=0

6) Na Avoete tnv aviowon f(x)>0
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, ) 2x-5 x20
6. Aivetal cuvaptnon f(X) = )
-X“+7 x<0
o) No BpeBel to medio oplopou TG cuVAPTNONG
B) Na urmtoAoyioete T Tyueg f(-1), f(0), f(-3), f(f(1)),

v) Na Avoete tnv e€icwon f(x)=3

6) Na Avoete tnv avicwon f(x)>3

7.Aivetal 2f (X) —2x° = —6X

o) Na BpeBetl o TUMOC TNG CLVAPTNONG

B) Na Bpebel to nedio oplopol TG cUVAPTNONG
v) Na BpeBouv oL tuég f(-2), f(0), f(3) , f(f(1))

8) Na urohoytotei to f(20r) kavto f(at®)

8. Aivetaw n ouvaptnon f(X) = 3—|X —1|

o) Na BpeBei to nedio oplopou TG GUVAPTNONG

B) Na Bpeite tnv T tng napdotaong A =1(3)—T(-2)
y) Na AuBsi n e§iowon f(X) =4

&) Na Aubei n aviowon f(X) > -2

9. Atvetat n suvaptnon f(X) =x* —3X +a. yio T oroia oxvet f(4)=6
a) Na Bpeite Tov aplOud a kat Tov TUTIO TG CUVAPTNONG

B) Na Bpeite to medio oplopol TG cUVAPTNONG

B) Na Auoete tnv aviowon f(x)>0

v) Na AUoete tnyv eElowon f(x)=12

&) Na urtoloyiote tnv tur g napdotaong A = 2f (1) +3f (—2) —5f (0)
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X+a

———— yla tnv omnola Loyvel ot f(-5)=-2
x> +3x -4

10. Aivetaw n ouvdptnon f(X) =

o) Na BpeBel n TLUn Tou a Kal o TUTOG TG CUVAPTNONG
B) No Bpebel to medio oplopol TG cUVAPTNONG

v) Na AuBel n e€lowon f(x)=0
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